

Gust și Tradiție: Sărbătorile Pascale cu Moripan

Descoperiți Delicatesele Noastre Speciale

Sărbătorile Pascale sunt momentul perfect pentru a aduna familia și prietenii în jurul unei mese pline de delicatese. La Moripan, vă oferim cele mai fine și savuroase produse pentru a vă completa masa festivă.



Cozonacul Special

Din aluat bine frământat, cu ouă proaspete îmbelșugat, umplutură bogată de nucă și cacao și aromă irezistibilă de rom, cozonacul special Moripan promite o experiență culinară de neuitat. Disponibil în ediție limitată, acesta este desertul perfect pentru a aduce bucurie și rafinament pe masa de sărbătoare.

La cerere, în umplutura cozonacului se poate adăuga deliciosul rahat turcesc cu aromă de fructe

Pasca cu brânză și stafide

Cu aluat pufos de cozonac și umplutură generoasă din telemea și urdă de vacă, îmbogățită cu stafide și o aromă îmbietoare de lamăie, vanilie și rom, Pasca Moripan promite să încânte papilele gustative ale întregii familii. Fiecare felie este o sărbătoare a gusturilor tradiționale.



Îmbogățiți Masa de Sărbători cu Delicatese Moripan

Pe lângă cozonacul nostru special și pasca delicioasă, vă propunem 4 produse printre cele mai apreciate, care să vă completeze masa festivă și să vă încânte familia și oaspeții: pâinea tihnită, pâinea cu mălai, cornulețele cu rahat și saleurile cu susan.

Pâinea tihnită – Un must-have festiv

Pâinea Tihnită Moripan este un omagiu adus tradițiilor panificației, fiind un produs 100% natural, compus exclusiv din apă, sare, făină și maia naturală. Coaptă tradițional, pe vatră, această pâine aduce gustul autentic al vremurilor de altădată la masa de sărbătoare. Robustă și sățioasă, este perfectă pentru a însoți diverse preparate tradiționale.

Pâinea cu mălai

Pâinea cu mălai Moripan este o opțiune excelentă pentru cei care caută o textură moale și o savoare distinctă. Această pâine este ideală pentru a însoți o varietate de mâncăruri, de la supe bogate până la platouri de brânzeturi, completând orice meniu de sărbătoare.

Cornulețele cu Rahat

Cornulețele cu rahat Moripan sunt fragede și aromate, fiecare bucățiță fiind un deliciu dulce care îmbie la degustare. Cu umplutură de rahat aromat, aceste cornulețe sunt perfecte pentru a fi savurate alături de o ceașcă de cafea sau ceai, oferind un moment de plăcere dulce oricărui iubitor de deserturi.

Saleuri cu Susan

Saleurile cu susan Moripan sunt presărate generos cu semințe de susan, crocante și pline de aromă. Ele sunt ideale ca aperitiv la o întâlnire cu prietenii sau ca o gustare sățioasă între mese. Ușoare și delicioase, aceste saleurile sunt perfecte pentru a stimula apetitul și a adăuga un strop de savoare oricărei ocazii.

Vizitați Moripan pentru o Experiență Culinară Autentică

Vă așteptăm să descoperiți și să savurați diversitatea și bogăția gusturilor noastre. Fiecare produs Moripan este creat cu pasiune și atenție, promițând să aducă tradiția și gustul autentic al produselor de panificație și patiserie pe masa dumneavoastră de sărbătoare.



Povestea Noastră

Am început activitatea în 1992, ca o mică întreprindere de morărit în comuna Jariștea, Vrancea. Din 1999 am extins activitatea în domeniul panificației, iar din 2004, am adăugat și delicatose de patiserie la portofoliul nostru. De-a lungul anilor, prin investiții continue în tehnologie și dezvoltare de produse, am ajuns să oferim peste 40 de tipuri de produse proaspete, păstrându-ne totodată angajamentul față de calitate și tradiție.

Sărbători fericite!